
Жовтень 2025: «Державотворець» на міжнародному круглому столі про Ukraine 

Facility та децентралізацію 

9 жовтня 2025 року учасники гуртка «Державотворець» освітньої ННІ 

неперервної освіти НУБіП України взяли участь у міжнародному круглому столі 

«EU–Ukraine Facility negotiations and decentralization efforts in Ukraine». Захід було 

організовано Київським діалогом / Європейським обміном (Берлін, Німеччина) і 

проведено в офісі ІСАР «Єднання» у Києві. 

 

Під час круглого столу учасники гуртка «Державотворець» долучилися до 

обговорення прогресу переговорів щодо Програми підтримки України, яка 

фінансується Європейським Союзом (Ukraine Facility), а також викликів та 

наступних кроків її реалізації. Окрема сесія була присвячена фінансовій архітектурі 

й механізмам розподілу коштів, прозорості, підзвітності та моніторингу 

використання ресурсів відновлення. 

Важливою темою став зв’язок між Ukraine Facility та реформою 

децентралізації: розподіл повноважень між рівнями влади, фінансова автономія 

громад і забезпечення участі громадян відповідно до Європейської хартії місцевого 



самоврядування. Також обговорювалися механізми публічних інвестицій як основи 

для реалізації проєктів регіонального та місцевого розвитку в післявоєнний період. 

 

У заході взяли участь представники всеукраїнських асоціацій органів 

місцевого самоврядування, експерти Агенції з відновлення та розвитку, Інституту 

економічних досліджень та політичних консультацій та інші фахівці з питань 

децентралізації, місцевих фінансів і публічних інвестицій. Серед спікерів був один 

із ключових архітекторів української децентралізації Юрій Ганущак, який поділився 

баченням подальшого розвитку реформи в умовах війни та післявоєнного 

відновлення. 

Для учасників гуртка «Державотворець» це стало нагодою безпосередньо 

поспілкуватися з практиками, які працюють на перетині політики відновлення, 

децентралізації та євроінтеграції, і краще зрозуміти логіку прийняття рішень на 

національному рівні. 



 

 


